Тест по русскому языку для  2 класса

1. Укажи, как отличить гласный звук от согласного:

А. Гласный звук – при произношении воздух встречает препятствие;
     Cогласный звук – при произношении воздух не встречает препятствие.

Б.Гласный – при произношении воздух не встречает препятствие;
    Cогласный – при произношении воздух встречает препятствие.

В. Гласный – при произношении воздух не встречает препятствие;
    Cогласный – при произношении воздух не встречает препятствие.

Г. Нет верного ответа

2. Укажи, какая из этих букв не имеет звука:

А. п;            Б. р;             В. л;               Г. ь.

3. Укажи, какое из этих прилагательных употребляется при характеристике согласных звуков:

А. Ударный;                Б. Вариантный;                В. Коренной;                 Г. Парный.

4. Укажи слово с разделительным мягким знаком:

А. львёнок;             Б. крепость;             В. учительница;               Г. хлопья.

5. Укажи, какая часть растения бывает и частью слова:

А. Стебель;           Б. Цветок;           В. Соцветие;           Г. Корень.

6. Укажи группу, в которой при написании слов допущены ошибки:

А.дуб, этаж;              Б. кость, уж;             В. ряд, ландыш;              Г. замуш, гребинь.

7. Какая из этих характеристик подходит к звуку [ш]:

А. ударный;           Б. скрипящий;          В. звенящий;           Г. шипящий.

8. Укажи, какая из этих букв обозначает два звука, если стоит в начале слова или после гласной:

А. а;               Б. л;              В. д;                Г. ю.

9. Укажи группу, в которой все слова отвечают на вопрос что делает?:

А. холодильник масленый;                                    Б. готовит разговаривает;

В. самовар копает;                                                  Г. кипятит город.
10. Укажите слова, в которых надо писать гласную О :

А. в…р…бей;            Б. л…сица;            В. вдру…;              Г. т..кт.

11. Укажи, какое из данных существительных имеет форму единственного числа:

А.клещи;           Б. духи;           В. ножницы;          Г. ножи.

12. Укажи предложение, в котором слово ПЕРЧАТКА является главным членом предложения:

А. На перчатке вышит узор.;                                 Б. Мальчик потерял любимую перчатку.;
В. Тёплая перчатка хорошо согревает руку.;       Г. Нет верного ответа.
13. Укажи слова с двойными согласными:

А.  ак…уратно;           Б.  ак…робат;          В.  кос…мос;           Г.  кал…ендарь.

14. Укажи, какое из данных имен существительных склоняется:

А. пальто;            Б. молоко;             В. кино;            Г. метро.

15. Укажи,  какое существительное НЕ мужского рода:

А. Шампунь;              Б. Вермишель;                В. Кофе;                 Г. Выхухоль.

